

**EN - PRELIMINARY OPERATIONS**  
Connect the charger to the Micro-USB port (1) on the device. The LED (2) will light up twice with a blue light for 5 seconds to show that the unit is being powered correctly. The device is now ready for use.  
When a smartphone is placed on **Wireless Fast Charger Kit**, the LED (2) will turn on with a steady blue light for around 7 seconds to show that the phone is being charged.  
The battery charge level can be read on the iPhone display. Important: **Wireless Fast Charger Kit** must be connected to a charger that delivers at least 2 A, such as the charger that comes with the unit.  
Wireless Fast Charger Kit is compatible with most cases on the market, although charging times may vary with the thickness of the case.  
Also, make sure no metal or magnetic objects are located between the smartphone and the charger.

**TECHNICAL SPECIFICATIONS OF WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Input: 5 V DC/2 A, 9 V/1,8 A  
Output: 10 W  
WEIGHT: 104 g

**TECHNICAL SPECIFICATIONS OF CHARGER**  
Input: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 0.6 A  
Output: 5 V DC, 2.1 A (2.5 max)

#### IT - OPERAZIONI PRELIMINARI

Collegare il caricatore alla presa MicroUSB (1) di, il led (2) si accenderà due volte con luce blu per 5 secondi evidenziando la corretta alimentazione. A questo punto il dispositivo è pronto per l'utilizzo.  
Appoggiando lo smartphone su **Wireless Fast Charger Kit** si accenderà il led (2) con luce blu fissa per 7 secondi circa, indicando l'attivazione della ricarica.  
Lo stato di carica della batteria è visualizzabile sul display dell'iPhone.  
Nota: **Wireless Fast Charger Kit** dev'essere alimentato da un caricatore che eroga almeno 2A come il modello in dotazione. **Wireless Fast Charger Kit** è compatibile con l'utilizzo della maggior parte delle custodie in commercio e i tempi di ricarica potrebbero variare a seconda dello spessore della custodia. Assicurarsi inoltre che non siano presenti elementi metallici o magnetici tra lo smartphone e il caricabatterie.

**FR - OPÉRATIONS PRÉALABLES**  
Brancher le chargeur à la prise Micro-USB (1) du dispositif : le voyant (2) s'allume ensuite deux fois sur le bleu pendant 5 secondes pour indiquer la bonne alimentation. Ensuite, le dispositif est prêt à être utilisé.  
En posant le smartphone sur le **Wireless Fast Charger Kit**, le voyant (2) s'allume fixe sur le bleu pendant enviro 7 secondes pour indiquer l'activation de la charge.  
L'état de charge de la batterie s'affiche sur l'écran de l'iPhone.  
Note : Wireless Fast Charger Kit doit être alimenté par un chargeur fournissant au moins 2 A, comme le modèle fourni.  
**Wireless Fast Charger Kit** est compatible avec la plupart des étuis vendus dans le commerce et les temps de charge peuvent varier en fonction de l'épaisseur de l'étui.  
S'assurer également qu'aucun élément métallique ou magnétique n'est présent entre le smartphone et le chargeur.

**SPECIFIC TECNICHE WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Input: DC 5V/2A, 9V/1,8A  
Output: 10W  
PESO 104g

**SPECIFIC TECNICHE CARICATORE**  
Input: AC 100-240V, 50/60Hz, 0.6A  
Output: DC 5V, 2.1A (2.5max)

**ES - OPERACIONES PRELIMINARES**  
Conectar el cargador USB al puerto MicroUSB (1) del dispositivo, el LED (2) se encenderá dos veces con luz azul durante 5 segundos indicando la correcta alimentación. En este momento el dispositivo está listo para su uso.  
Al apoyar el smartphone en **Wireless Fast Charger Kit** se encenderá el LED (2) con luz azul fija durante unos 7 segundos, indicando la activación de la recarga.  
El estado de carga de la batería se puede ver en la pantalla del iPhone.  
Nota: **Wireless Fast Charger Kit** se debe alimentar con un cargador que suministre al menos 2 A, como el modelo suministrado.  
Wireless Fast Charger Kit es compatible con el uso de la mayoría de las fundas disponibles en el mercado y los tiempos de recarga podrían variar según el grosor de la funda.  
Asegurarse también de que no haya elementos metálicos o magnéticos entre el smartphone y el cargador.

**ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Entrada: CC 5 V/2 A, 9 V/1,8 A  
Salida: 10 W  
PESO 104 g

**ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL CARGADOR**  
Entrada: CA 100-240 V, 50/60 Hz, 0.6 A  
Salida: CC 5 V, 2,1 A (2,5 máx.)

#### RU - ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ОПЕРАЦИИ

Подсоединить зарядное устройство к гнезду MicroUSB (1) устройства. Светодиодный индикатор (2) загорится два раза синим светом на 5 секунд, указывая на правильное питание. Теперь устройство готово к использованию.  
После помещения смартфона на **Wireless Fast Charger Kit** светодиодный индикатор (2) загорится непрерывным синим светом примерно на 7 секунд, указывая на активацию зарядки.  
Уровень заряда аккумуляторной батареи отображается на дисплее iPhone.  
Примечание: Для питания **Wireless Fast Charger Kit** необходимо использовать зарядное устройство, подающее ток не менее 2А, как модель, входящая в комплект поставки. Устройство **Wireless Fast Charger Kit** совместимо с большинством чехлов, имеющихся в торговой сети. Время зарядки может быть различным в зависимости от толщины чехла.  
Убедиться в отсутствии металлических и магнитных элементов между смартфоном и зарядным устройством.

**FR - OPÉRATIONS PRÉALABLES**  
Brancher le chargeur à la prise Micro-USB (1) du dispositif : le voyant (2) s'allume ensuite deux fois sur le bleu pendant 5 secondes pour indiquer la bonne alimentation. Ensuite, le dispositif est prêt à être utilisé.  
En posant le smartphone sur le **Wireless Fast Charger Kit**, le voyant (2) s'allume fixe sur le bleu pendant enviro 7 secondes pour indiquer l'activation de la charge.  
L'état de charge de la batterie s'affiche sur l'écran de l'iPhone.  
Note : Wireless Fast Charger Kit doit être alimenté par un chargeur fournissant au moins 2 A, comme le modèle fourni.  
**Wireless Fast Charger Kit** est compatible avec la plupart des étuis vendus dans le commerce et les temps de charge peuvent varier en fonction de l'épaisseur de l'étui.  
S'assurer également qu'aucun élément métallique ou magnétique n'est présent entre le smartphone et le chargeur.

**TECHNISCHE KARAKTERISTIKEN WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Vход: Пост.ток 5В/2А, 9 В/1,8 А  
Выход: 10 Вт  
Вес 104 г

**TECHNISCHE KARAKTERISTIKEN WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Vход: Пост.ток 5В/2А, 9 В/1,8 А  
Выход: 10 Вт  
Вес 104 г

**TECHNISCHE KARAKTERISTIKEN ZARJADNOGO USTROJSTVA**  
Vход: Пер. ток 100-240В, 50/60Гц, 0,6А  
Выход: Пост. ток 5В, 2,1А (макс. 2,5)

**TECHNISCHE KARAKTERISTIKEN ZARJADNOGO USTROJSTVA**  
Vход: Пер. ток 100-240В, 50/60Гц, 0,6А  
Выход: Пост. ток 5В, 2,1А (макс. 2,5)

#### TR - BAŞLANGIÇ İŞLEMLERİ

Şarj cihazını aygıtın MicroUSB soketine (1) bağlayınız, led (2) doğru beslemeyi vurgulayarak 5 saniye boyunca mavi ışık ile iki defa yanacaktır. Bu noktada aygıt kullanıma hazırdir. Smartphone **Wireless Fast Charger Kit'ün üzerine yaslandırıldında led (2), yeniden şarj etker kimliği oldüğünü belirleterek yaklaşık 7 saniye boyunca sabit mavi ışık ile yanacaktır. Pllcin şarj durumu, iPhone ekranı üzerinde görülebilir.  
Not: **Wireless Fast Charger Kit**, tedarik edilen model gibi en az 2A akım sağlayın bir şarj cihazından beslenmelidir.  
Wireless Fast Charger Kit piyasadan temin edilebilmek içinlirarı büyük çoğunluğunun kullanımıyla uyumlu olarak ve şarj etme süresi kilı kalmığına göre değışebilir.**

**TECHNISCHE KARAKTERISTIKEN WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Vход: Пост.ток 5В/2А, 9 В/1,8 А  
Выход: 10 W  
AGİRLİK 104g

**ŞARJ Cihazının TEKNİK ÖZELLİKLERİ**  
Input: AC 100-240V, 50/60Hz, 0.6A  
Output: DC 5V, 2.1A (2.5max)

**ŞARJ Cihazının TEKNİK ÖZELLİKLERİ**  
Input: AC 100-240V, 50/60Hz, 0.6A  
Output: DC 5V, 2.1A (2.5max)

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNİK ÖZELLİKLER**  
Input: DC 5V/2A, 9V/1,8A  
Output: 10W  
AGİRLİK 104g

**ŞARJ Cihazının TEKNİK ÖZELLİKLERİ**  
Input: AC 100-240V, 50/60Hz, 0.6A  
Output: DC 5V, 2.1A (2.5max)

**NL - VOORAFGAANDE HANDELINGEN**  
Sluit de lader aan op de MicroUSB-aansluiting (1) van het apparaat; de led (2) zal tweemaal 5 seconden lang wit oplichten om aan te duiden dat de voeding correct is. Nu is het apparaat klaar voor gebruik.  
Door de smartphone op de **Wireless Fast Charger Kit** te plaatsen zal de led (2) gedurende ongeveer 7 seconden ononderbroken blauw oplichten, wat aanduidt dat het laden is geactiveerd.  
De lading van de batterij wordt weergegeven op de display van de iPhone.  
Opmerking: **Wireless Fast Charger Kit** moet gevoed worden met een lader die minstens 2A levert, zoals het bijgeleverde de model. **Wireless Fast Charger Kit** is compatibel met de meeste covers die verkrijgbaar zijn in de handel. De laadtijden kunnen variëren in functie van de dikte van de cover.  
Controleer bovendien dat geen metalen voorwerpen aanwezig zijn tussen de smartphone en de batterijlader.

**TECHNISCHE KENMERKEN WIRELESS FAST CHARGER KIT**  
Input: DC 5V/2A, 9V/1.8A  
Output: 10W  
GEWICHT 104g

**TECHNISCHE KENMERKEN LADER**  
Input: AC 100-240V, 50/60Hz, 0.6A  
Output: DC 5V, 2.1A (2.5max)

**FI - ESOITOIMENPITEET**  
Liitä laturi laitteen MicroUSB -liittimeen (1), sininen led-valo (2) vilkkuu kaksi kertaa 5 sekunnin ajan osoittaen oikeaa virransyöttöä. Nyt laite on käyttövalmis.

Asettamalla älypuhelin **Wireless Fast Charger Kit** päälle, sininen led-valo (2) syyttyy palamaan yhtäjaksoisesti noin 7 sekuntia osoittaen latauksen käynnistymistä. Akun lataustaso voidaan nähdä iPhones näytöllä.  
Huom.: **Wireless Fast Charger Kit** -laitteeseen tulee syöttää virtaa laturilla, joka lataa vähintään 2A varustukseen kuuluvan mallin tapaan.

**Wireless Fast Charger** käy yhteen suurimman osan myynnissä olevien kotolaidien kanssa. Latausajat voivat vaihdella kotolon paksuuden mukaan.  
Varmista lisäksi ettei älypuhelimien ja akkukurin välillä ole metallisia tai magneettisia osia.

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Input: DC 5V/2A, 9V/1,8A  
Output: 10W  
PAINO 104 g

**LATURIN TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tente di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento rifiuti per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto.  
Per ulteriori informazioni visitare il sito web http://www.cellularline.com

**WIRELESS FAST CHARGER KIT TEKNISET TIEDOT**  
Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e a riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.  
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al ric

